
PRIČA O TRAŽENJU 

 

Stvarno treba imati sreće u životu da bi se našlo ono za čime se trga. 

Tisuće ljudi koji se susreću po ulicama žure nekud, a kada biste ih pitali kamo ih put vodi, ne 

bi znali odgovoriti. Bezglavo trče u paničnu strahu da će ih izdati snaga ili da će ih vrijeme 

pregaziti. Cijeli život su u stanju staviti na kocku, samo da stignu na nepoznato odredište. I 

doista, znaju proći godine i desetljeća dok netko zastane, kada mu se učini da je to ono pravo. 

Cijeli svijet se traži kao da je neizmjerno velik. A nije. Zašto bi se inače govorilo svijet je 

mali? A ako je to točno, kako je moguće da se ljudi ne mogu naćini u tom malom svijetu? 

Nešto doista nije u redu, ili je zapravo teško naći nekoga tko će vas čuti, razumjeti, ljubiti, 

utješiti. Svijet je pun zamki, nepredvidivih igara na koje niste navikli jer ste u svojoj biti 

iskreni. 

Traženje je valjda najteže što vas čeka na stazi koju ste odabrali. I uvijek sumnja, mogućnost 

da ste pred strašnim i nepopravljivim promašajem, sumnja da će vas takve greške skupo 

stajati, a vi ne znate ništa, bojazan da će svijet ismijati putnika koji želi na sjever, a ide na jug, 

neprestano vam lebdi u podsvijesti, ili čak da ćete shvatiti da ste u slijepoj ulici, da je cijeli 

vaš život bio uzaludan jer nikamo niste došli. 

Zato ste i skloni sebe analizirati u osami, brižljivo krijući sve što nije lijepo u vama. Život se 

igra s vama jer je čovjek nesavršen pa su vaše greške vaša kvaliteta. Tko će znati što je dobro, 

a što ne? 

Mene zanima tko je čovjek koji je prošao pored mene, pijan i neobrijan? Zašto je psovao i 

otkud baš on na mojem putu za koji sam mislio da je pravi? Oprostite, ali svijetu su 

zanimljiviji oni koji  griješe, od bezgrešnih i čistih. Od takvih se nema što naučiti, s takvima 

se nema o čemu razgovarati. 

Zato slobodno nastavite svoju potragu, nema razloga strahu da ćete možda pogriješiti. Ono što 

se traži, obično se teško nalazi. Uostalom, malobrojni su oni koji su našli. Ali možete biti 

zadovoljni i ako priđete dovoljno blizu toj iskrici koju ste sebi namijenili. I to je znak da ste 

uspjeli. 

 

 


